## Resolution #514

## A RESOLUTION FOR THE TOWN OF YACOLT WASHINGTON DECLARING THE TOWN OF YACOLTS FINANCIAL ANNUAL REPORTS FOR 2012-2013 TO BE FAIRLY STATED AS PRESENTED

**WHEREAS**, the Town Council of the Town of Yacolt, Washington is in regular session this 1<sup>ST</sup> day of December, 2014, and;

**WHEREAS**, the members of the Town Council have had notice of the time, place, and purpose of said meeting;

**NOW THEREFORE BE IT RESOLVED**, by the Town Council of the Town of Yacolt, Washington; that the Town of Yacolt declares upon review of Annual Reports for 2012-2013 and;

WHEREAS; Councilmember Josh Karl reviewed said Financial Annual Reports for accuracy and discrepancies on November 25, 2014 and;

WHEREAS; Councilmember Josh Karl recommends to the Town Council that the Annual Reports for 2012-2013 are fairly stated and accurate to the best of his knowledge and;

## THEREFORE BE IT RESOLVED: THAT THE TOWN OF YACOLTS FINANCIAL ANNUAL REPORTS FOR 2012-2013 ARE FAIRLY STATED AS PRESENTED

This Resolution shall take effect immediately upon adoption.

RESOLVED by the Town Council of the Town of Yacolt, Washington, at a regular meeting thereof this 1<sup>st</sup> day of December 2014.

TOWN OF YACOLT

Jeff Carothers, Mayor

	•	
Aftest: Cindy Marbut, Town Clerk/Treasurer		
Approved as	to Form:  David W. Ridenour, Town Attorney	_
Ayes: Nays:	Karl, urias, Hancock	
Absent: Abstain:	Gearlandt, Myers	